



«История Горловки в родоводах горловчан» - под таким названием вышел в свет сборник статей и материалов к юбилейной X научно-практической конференции, посвященной вопросам генеалогии, которая прошла сегодня, 25 ноября, в Музее истории г. Горловка.

Сборник вобрал в себя как все лучшие наработки за 10 лет, так и последние научные исследования. Музей истории Горловки – единственный в Украине, который взял на себя ответственность писать историю города сквозь призму историй его жителей.

Наталья Савенко, директор Музея истории г. Горловка, соавтор сборника: *«10 лет назад мы и не полагали, что путь наших исследований будет таким долгим и плодотворным. За этот период времени мы узнали истории семей, составили семейное древо не только известных горловчан, но и рядовых жителей. В этой работе нам очень помогли сами горловчане»*







Каждый человек, желающий приобрести юбилейный сборник на